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Особенности регистрации права общей долевой собственности
Если недвижимое имущество приобретается несколькими лицами 

с определением доли в праве каждого, то оно поступает в общую долевую собственность.

При приобретении недвижимости в общую долевую собственность все участники должны подавать документы на государственную регистрацию прав вместе, в рамках одного регистрационного действия.

Например, в случае покупки квартиры матерью и сыном или дарения земельного участка  двум внукам, заявления о государственной регистрации права общей долевой собственности одновременно подают мать и сын, либо оба внука.

Исключением являются ранее возникшие права и права на объекты в порядке наследования. В таких случаях каждый участник долевой собственности может обратиться с заявлением о регистрации своего права не зависимо от иных участников долевой собственности.
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Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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