 «Заместитель прокурора Кочковского района Юлия Жилина 30.01.2018 направила в суд уголовное дело в отношении 36-летнего, ранее неоднократно судимого жителя Хабаровского края, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 162 УК РФ – разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия, с незаконным проникновением в жилище.
По версии следствия 30.11.2017 года обвиняемый, в вечернее время, в состоянии алкогольного опьянения, пришел к дому пожилой местной жительницы, применив физическую силу, выбил входную дверь, незаконно проник в квартиру и потребовал от потерпевшей передачи ему денежных средств. Получив отказ, поднял с пола деревянное полено, которым нанес потерпевшей не менее пяти ударов по голове и вновь потребовал передачи ему денег. Потерпевшая, испугавшись за свою жизнь, отдала нападавшему последние деньги в сумме 900 руб.
Похищенными деньгами обвиняемый распорядился в своих корыстных целях.
На территории района обвиняемый проживал у своих родственников с июня 2017 года, после освобождения из мест лишения свободы.
Обвиняемый вину в совершенном преступлении признал в полном объеме, возместил причиненный преступлением ущерб.
Дело будет рассмотрено Ордынским районным судом.»


