Рубрика «Прокурор разъясняет»

Ответственность за распространение экстремистских материалов

Проблеме экстремизма в обществе уделяется все больше внимания.
В соответствии со ст. 13 Федерального закона № 114-ФЗ от 25.07.2002 «О противодействии экстремистской деятельности» на территории Российской Федерации запрещается распространение экстремистских материалов, а также их производство и хранение в целях распространения. За эти действия может наступать административная либо уголовная ответственность. Под распространением понимается, в том числе, их размещение в сети Интернет в свободном доступе для других пользователей.
Признать материал экстремистским может только федеральный суд по месту его обнаружения. Решение суда принимается с учетом результатов лингвистического, либо комплексного психолого-лингвистического экспертного исследования.
В настоящее время в списке насчитывается  более 2300 материалов, признанных судами Российской Федерации экстремистскими. 
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Уголовная ответственность за заведомо ложное
сообщение об акте терроризма

Заведомо ложное сообщение об акте терроризма - преступление против общественной безопасности, заключающееся в заведомо ложном сообщении о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий.
Заведомо ложное сообщение об акте терроризма имеет своими последствиями: нарушение общественного спокойствия, нормальной работы предприятий и учреждений, необходимость эвакуации людей из помещений. Происходит необоснованное привлечение сил и средств правоохранительных органов, специальных служб, в том числе скорой медицинской помощи и пожарной охраны.
Статьей 207 Уголовного кодекса РФ предусмотрено наказание за совершение указанного преступления в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или лишения свободы на срок до 3 лет. В случае, если заведомо ложное сообщение об акте терроризма повлекло причинение крупного ущерба (более 1 миллиона руб.) либо наступление иных тяжких последствий (например, гибель человека), то максимальное наказание за данное преступление в виде штрафа составляет 1 миллион руб., а в виде лишения свободы - 5 лет.
Вместе с тем, если гражданин видел в подъезде мешки с неизвестным содержимым, часы с проводами в общественном месте, чувствовал запах газа и т.д., а также ему стало известно о готовящемся либо совершаемом акте терроризма со слов третьих лиц и сообщил об этом в правоохранительные органы, независимо от результатов проверки сообщения, данное поведение является правильным и отражает его активную гражданскую позицию.


Помощник прокурора
Кочковского района

юрист 2 класса                                                                                    А.Б.Селедцов



