ВНИМАНИЕ! ПОЖАРООПАСНОЕ ВРЕМЯ ГОДА!

С наступлением весны, жарких летних месяцев начинается весенне-летний пожароопасный период, приходит пора уборки дворов и прилегающей территории. Большую тревогу вызывает сухая трава на территориях микрорайонов городского округа, прогнозируется увеличение пожаров в садоводческих организациях, в лесных массивах. Обычно без непосредственного участия человека пожары не возникают.  Но их можно избежать, если следовать нашим советам.
Начните с малого: открывая новый «дачный» сезон, внимательно осмотрите свой садовый участок, все строения. Особенно внимательно обследуйте потенциально опасные в пожарном отношении устройства: печи, электросети и электрооборудование, газовые установки. Сразу же устраните нарушения в кирпичной кладке, изолируйте поврежденные провода, правильно расположите баллоны и т.п. Не экономьте на затратах по выполнению элементарных правил - экономить на собственной безопасности нельзя! Не допускайте бесконтрольного сжигания мусора вблизи строений, а также в ветреную и жаркую погоду.
В пожароопасный сезон, то есть в период с момента схода снегового покрова в лесу да наступления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снегового покрова,
ЗАПРЕЩАЕТСЯ:
- разводить костры в хвойных молодняках, старых горельниках, на участках поврежденного леса (ветровал, бурелом), торфяниках, лесосеках с оставленными порубочными остатками и заготовленной древесиной, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев. В остальных местах разведение костров допускается на площадках, окаймленных минерализованной (очищенной до минерального слоя почвы) полосой шириной не менее 0,5 метра. По истечении надобности костер надо тщательно засыпать землей или залить водой до полного прекращения тления;
- бросать горящие спички, окурки и горячую золу из курительных трубок;- употреблять при охоте пыжи из легковоспламеняющихся или тлеющих материалов;
- оставлять промасленный или пропитанный бензином или иными горючими веществами обтирочный материал в не предусмотренных специально для этого местах;
- заправлять горючим топливные баки двигателей внутреннего сгорания при работе двигателя, использовать машины с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых горючим.
Предприятиям, организациям, учреждениям, другим юридическим лицам и гражданам запрещается выжигать траву на лесных полянах, прогалинах, лугах и стерни на полях (в том числе проведение сельскохозяйственных палов) на землях лесного фонда и на земельных участках, примыкающих к лесам и защитным и озеленительным лесонасаждениям.
Руководителям хозяйствующих субъектов и гражданам напоминаем, что территории организаций, участки, прилегающие к жилым домам, дачным и иным постройкам, должны своевременно очищаться от горючих отходов, мусора, тары, опавших листьев, сухой травы и т.п. Разведение костров не разрешается ближе 50 метров до зданий и сооружений. Сжигание отходов в специально отведенных для этих целей местах должно производиться под контролем обслуживающего персонала.
Будьте осторожны с открытым огнем! В случае пожара или появления дыма немедленно сообщите в пожарную часть по телефону «01», указав точный адрес. До приезда пожарных примите меры к эвакуации людей, имущества, приступите к тушению пожара имеющимися средствами. 
Особое внимание в весенне-летний период взрослым необходимо уделять детям.  Пожарам от шалости детей с огнем нередко способствует беззаботность, безнадзорность  взрослых за детьми. Взрослые обязаны помочь детям усвоить, что спички не для игры. А так же самим с особым вниманием относиться к соблюдению всех мер предосторожности с огнем.
Уважаемые родители!

Объясните еще раз своим детям о подстерегающей их опасности, таящейся в коробке спичек, зажигалке. Научите ребенка правильным действиям при пожаре. Очень важно чтобы дети запомнили ваши советы. Личным примером учите детей соблюдению правил пожарной безопасности. Только большой заботой о наших детях мы сможем предупредить пожары от детской шалости с огнем, сохранить свой дом, имущество и самое дорогое, что есть у нас - жизни наших детей!
ПОМНИТЕ! ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ ПОТУШИТЬ!
