Рубрика «Прокурор разъясняет»

Пунктом «г» ч. 1 ст. 258 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за незаконную охоту на особо охраняемой природной территории (заповедник, заказник).
В соответствии с ч. 3 ст. 2 Федерального закона от 14.03.1995 N 33-ФЗ "Об особо охраняемых природных территориях" законами субъектов Российской Федерации могут устанавливаться категории особо охраняемых природных территорий регионального и местного значения.
Постановлением Правительства Новосибирской области от 26.09.2012 N 441-п утверждено Положение о режиме особой охраны особо охраняемой природной территории регионального значения - государственного природного заказника "Маяк" Новосибирской области, на территории которого охота полностью запрещена.
Пленум Верховного Суда Российской Федерации в постановлении от 18.10.2012 N 21 разъяснил, что преступления, предусмотренные в пунктах "б", "в" и "г" части 1 статьи 258 УК РФ, признаются оконченными с момента начала совершения действий, непосредственно направленных на поиск, выслеживание, преследование в целях добычи охотничьих ресурсов, а также на их добычу, первичную переработку, транспортировку.
Таким образом, для квалификации действий по п. «г» ч. 1 ст. 258 УК РФ не обязателен факт добычи охотничьих ресурсов.
01.03.2017 мировым судьей 3-го судебного участка Ордынского судебного района по п. «г» ч. 1 ст. 158 УК РФ к обязательным работам осуждены два жителя п. Республиканский, который расположен на территории государственного природного заказника «Маяк».
Один из них с помощью самодельной петли ловушки добыл одного зайца, причинив ущерб государству в сумме 2500 руб., второй только установил такую петлю.
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