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Рубрика «Прокурор разъясняет»

***
«Установлено, что в рамках реализации регионального проекта «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи  на 2020 год» ГБУЗ НСО «Кочковская ЦРБ» доведены  лимиты  на оснащение медицинскими  изделиями и мебелью  фельдшерско-акушерского пункта в размере 2 200 000 рублей. 
Проверкой установлено, что ГБУЗ Кочковская ЦРБ по результатам проведения открытых аукционов в марте-апреле 2020 года заключены 19 государственных контрактов на общую сумму  1 081 216 руб. В настоящее время исполнено  в полном объеме 13 контрактов, поставлены медицинское оборудование и изделия  на сумму 690 205 руб. 
В  нарушение  требований  пункта  13 части 2,  части 3 статьи 103  Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» акты приема-передачи  поставленного медицинского оборудования и изделий на сумму 690 205 рублей в течение пяти рабочих дней  не размещены в Единой информационной системе в сфере закупок.
По результатам проверки 08.05.2020 и.о. прокурора района главному врачу  ГБУЗ «Кочковская ЦРБ» внесено представление об устранении нарушений, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены.  
19.05.2020  и.о. прокурора района в отношении главного врача учреждения вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ, 04.06.2020 постановлением заместителя начальника отдела контроля в сфере закупок Контрольного управления  руководитель учреждения привлечен к административной ответственности  по ч. 2ст. 7.31 КоАП РФ,  назначено наказание  в виде штрафа 20 тыс. руб.».

 Помощник прокурора района                                             О.А. Огнева

***

«Прокуратурой Кочковского района в апреле 2020 года  проведена проверка   соблюдения законодательства об обязательном пенсионном и социальном страховании работников ООО «Новоцелинное».    
  Проверкой установлено, что в ООО «Новоцелинное» допущена задолженность по уплате страховых взносов на обязательное пенсионное страхование работников в размере 1,5 млн рублей, а также страховых взносов  по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в размере 140 тыс. руб.
И.о. прокурора района руководителю общества внесено представление с требованием об устранении нарушений закона и возбудил дела об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ.  Исполнение представления и.о. прокурора  находится на контроле   прокуратуры района».    
  
 Помощник прокурора района                                     О.А. Огнева




АДМИНИСТРАЦИЯ НОВОЦЕЛИННОГО СЕЛЬСОВЕТА 
КОЧКОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ


ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 29.06.2020                                                                                                № 55

О внесении изменений в постановление администрации Новоцелинного сельсовета Кочковского района Новосибирской области от 27.06.2018 года № 49/1 «Об определении места первичного сбора, размещения и организации сбора отработанных ртутьсодержащих ламп у потребителей ртутьсодержащих ламп на территории Новоцелинного сельсовета Кочковского района Новосибирской области»

[bookmark: _GoBack]В целях приведения нормативных правовых актов в соответствие действующему законодательству, администрация Новоцелинного сельсовета Кочковского района Новосибирской области,
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Внести в постановление администрации Новоцелинного сельсовета Кочковского района Новосибирской области от 27.06.2018 года № 49/1 «Об определении места первичного сбора, размещения и организации сбора отработанных ртутьсодержащих ламп у потребителей ртутьсодержащих ламп на территории Новоцелинного сельсовета Кочковского района Новосибирской области» следующие изменения:
1.1. Отменить пункт 3 постановления;
2.  Опубликовать настоящее постановление в периодическом печатном издании «Новоцелинный вестник» и разместить на официальном сайте администрации Новоцелинного сельсовета Кочковского района Новосибирской области в сети Интернет.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава Новоцелинного сельсовета 
Кочковского района 
Новосибирской области                                                                 С.В. Игнатьева
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