24 декабря  2019 года, № 51 (398)  
« НОВОЦЕЛИННЫЙ ВЕСТНИК»

Прокурор разъясняет
Установлены дополнительные гарантии женщинам, работающим в селе

Федеральным законом от 12 ноября 2019 г. № 372-ФЗ внесены изменения в Трудовой кодекс Российской Федерации в части установления гарантий женщинам, работающим в сельской местности.  Так в соответствии со статьей 263.1. Трудового кодекса РФ женщины, работающие в сельской местности, имеют право:
на предоставление по их письменному заявлению одного дополнительного выходного дня в месяц без сохранения заработной платы;
на установление сокращенной продолжительности рабочего времени не более 36 часов в неделю, если меньшая продолжительность рабочей недели не предусмотрена для них федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации. При этом заработная плата выплачивается в том же размере, что и при полной рабочей неделе;
на установление оплаты труда в повышенном размере на работах, где по условиям труда рабочий день разделен на части.
Изменения вступили в силу с 23 ноября 2019 года.

Помощник прокурора Кочковского района
юрист 1 класса                                                                         О.А. Огнева

***
Дополнены категории дел для вынесения судебного приказа  

 Федеральным законом от 28.11.2018 № 451-ФЗ внесены изменения  в Гражданский процессуальный кодекс Российской Федерации, которые вступили в действие с 1 октября 2019 года. Изменения касаются приказного производства.  
 Добавлены новые категории требований, рассмотрение которых возможно путем выдачи судебного приказа: взыскание расходов на капитальный ремонт и содержание общего имущества в многоквартирном доме, задолженности по обязательным платежам и взносам с членов товарищества собственников недвижимости и потребительского кооператива.
       В  ч. 2 ст. 126 ГПК РФ уточнен порядок вынесения судебного приказа. Судебный приказ будет вынесен без вызова взыскателя и должника и проведения судебного разбирательства. Решение будет приниматься на основании представленных документов. Установлен срок для направления копии судебного приказа должнику - 5 дней.
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***
Право работников на безопасные условия труда

Обязанности по обеспечению безопасных условий и охраны труда в соответствии со ст. 212 Трудового кодекса РФ   возложены на работодателя. 
Требования по охране труда, регулируются Трудовым кодексом Российской Федерации. Также на законодательном уровне установлены стандарты безопасности труда; правила и типовые инструкции по охране труда; государственные санитарно-эпидемиологические правила и нормативы. 
Работник имеет право на обеспечение режима труда и отдыха в соответствии с Трудовым кодексом, иными законами и нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права. Условия труда на каждом рабочем месте должны соответствовать установленным требованиям безопасности.
При приеме на работу работодатель должен ознакомить работников с требованиями охраны труда, обучить их безопасным методам и приемам выполнения работ и оказанию первой медицинской помощи пострадавшим на производстве, а впоследствии - проводить проверку знания работниками указанных требований.
Не прошедшие в установленном порядке обучение и инструктаж по охране труда, стажировку и проверку знаний требований охраны труда, не допускаются к работе. Кроме того, к исполнению трудовых обязанностей не допускаются также лица, не прошедшие обязательных медицинских осмотров, обязательных психиатрических освидетельствований, которые проводятся за счет работодателя, а также в случае медицинских противопоказаний. 
Работодатель обязан приобретать за счет собственных средств специальную одежду, обувь и другие средства индивидуальной защиты.
Работники имеют право на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.
Нарушение работодателем установленных требований охраны труда и безопасности условий труда влечет административную и уголовную ответственность.
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***
Прокуратурой района проведена викторина
 в Кочковском  аграрном лицее

14.11.2019  прокуратурой Кочковского района  для учащихся  ГБПОУ НСО «Кочковский аграрный межрайонный аграрный лицей»  проведена викторина «Я знаю свои права» в рамках мероприятий, посвященных Дню правовой помощи детям.
Целью викторины стало  правовое просвещение учащихся, проверка в игровой форме знаний несовершеннолетними, своих прав и обязанностей в соответствии с законодательством РФ, формирование в неформальной, игровой обстановке у учащихся правовой культуры.
 В викторине приняли учащиеся вторых курсов лицея, в количестве 3 команд. Учащимся предлагалось ответить на вопросы в сфере  обществознания, учащиеся показали  хорошие знания и заинтересованность по указанной теме.
Жюри оценило результаты викторины и определило победителей и призеров, которым вручены памятные  дипломы. 
В ходе мероприятия помощник прокурора района Огнева О.А. также рассказала ребятам  об основных  принципах Декларации прав ребенка.
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***
Прокуратура Кочковского района проверила соблюдение законодательства о социальной защите инвалидов в муниципальных образованиях района.

Установлено, что при входе в здания администраций муниципалитетов отсутствует информационная мнемосхема (тактильная схема движения) для инвалидов по зрению. 
Прокурором района  главам муниципальных образований внесены представления  с требованием  установить при входе в здание информационную мнемосхему (тактильную схему движения) для инвалидов по зрению.
Исполнение представлений взято в прокуратуре на контроль.
Помощник прокурора Кочковского района
Юрист  1 класса                                                                           О.А. Огнева

***
«Прокуратурой Кочковского района проведена проверка соблюдения музейным учреждением культуры законодательства о Музейном фонде РФ и музеях в РФ.
  Проверкой установлено, что правила посещения музея, правила поведения в музее, права и обязанности посетителей не разработаны и не утверждены, на официальном сайте в сети «Интернет» не размещены. 
Руководителем музея не обеспечено условий доступности музеев,  возможность беспрепятственного входа в музеи и выхода из них,  надлежащее размещение носителей информации о порядке предоставления услуги, ее оформлении в доступной для инвалидов форме с учетом ограничений их жизнедеятельности.
В ходе поверки выявлены также факты нарушений законодательства о пожарной безопасности. 
С целью устранения выявленных нарушений  прокуратурой  района директору учреждения внесено представление, рассмотрение которого взято на контроль. Возбуждено дело об административном правонарушении, в отношении должностного лица, ответственного за пожарную безопасность в музее.».
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***
19.09.2019 в рамках работы социально-просветительской акции «Автопоезд «За духовное возрождение России» в администрации Кочковского района проведен семинар-совещание для представителей малого и среднего предпринимательства Кочковского района, в котором приняли участие прокурор района Денис Кислицын, помощник Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Новосибирской области Юрий Филатов,  заместитель начальника ИФНС № 6 по Новосибирской области Ольга Никитенко, старший оперуполномоченный ОЭБиПК МО МВД России «Ордынский» Степан Медведев, а также представители администрации Кочковского района Новосибирской области.
Основная цель мероприятия это принятие мер по созданию благоприятных условий ведения предпринимательской деятельности и создание комфортной бизнес-среды для инвесторов.
 В ходе встречи  прокурором района доведены до сведения субъектам предпринимательской деятельности результаты надзора за исполнением законодательства о защите прав предпринимателей, разъяснены права и обязанности предпринимателей при проведении  проверок  контролирующими органами,  а также о возможности подачи обращений в органы прокуратуры РФ посредством портала государственных услуг Российской Федерации и из личного кабинета предпринимателя на портале «Бизнес-навигатор МСП». 

 

Помощник прокурора Кочковского района
Юрист 1 класса					                              О.А. Огнева

***
 
В Кочковском районе вынесен приговор по делу об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью

Прокуратура Кочковского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предметов, используемых в качестве оружия.
Установлено, что в ночь с 25.07.2019 на 26.07.2019 между 33-летней жительницей с. Решеты Кочковского района Валентиной Зейбель и её знакомым в квартире дома по ул. Горького в с. Решеты, где они совместно проживают в течение 9 лет, произошла ссора.
В ходе конфликта Валентина Зейбель, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с целью причинения телесных повреждений мужчине, взяла со стола керамический нож и используя его в качестве оружия, умышленно, находясь на незначительном расстоянии нанесла один удар ножом в живот потерпевшему.
В результате таких действий злоумышленница причинила телесные повреждения в виде колото-резанной раны брюшной стенки.
Суд согласился с правовой позицией государственного обвинителя прокуратуры Кочковского района и признал Зейбель виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предметов, используемых в качестве оружия).
Суд приговорил женщину к 2 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
Приговор вступил в законную силу.
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***
«Приговором Ордынского районного суда Новосибирской области от 13.09.2019 43-летний Евгений Иваненко осуждён за совершение коррупционного преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ,
к 2 годам лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год,
с возложением на осуждённого обязанностей: не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, ежемесячно являться в этот орган для регистрации.
Приговором суда установлено, что 30.05.2017 директор МП «ЖКХ Быструхинского сельсовета» Кочковского района Новосибирской области Иваненко Е.А., являясь должностным лицом – директором муниципального предприятия, используя своё служебное положение, получил в с. Быструха
от предпринимателя Савенко С.В. денежные средства в сумме 57 750 рублей в счёт оплаты за муниципальное имущество (колёсный трактор МТЗ-80, 1993 года выпуска, имеющий стоимость 70 тыс. рублей), а покупателю передал трактор для эксплуатации в качестве механического транспортного средства.
В тот же день предприниматель Савенко С.В., не подозревая о преступных намерениях Иваненко Е.А., перевёл в счёт оплаты стоимости трактора денежные средства в сумме 12 250 рублей на расчётный счёт администрации Быструхинского сельсовета Кочковского района Новосибирской области.
Таким образом, 30.05.2017 Иваненко Е.А., вместо передачи администрации Быструхинского сельсовета» Кочковского района Новосибирской области всей суммы от реализации муниципального имущества - трактора, используя своё служебное положение директора муниципального предприятия, похитил путём обмана и злоупотреблением доверием главы администрации Быструхинского сельсовета Кочковского района Новосибирской области Безрукова Г.А. муниципальные денежные средства в сумме 57750 рублей, полученные Иваненко Е.А. в счёт оплаты за муниципальное имущество, распорядившись похищенным по своему усмотрению в личных корыстных целях.
В стадии следствия 26.03.2019 прокурор Кочковского района предъявил в порядке ст. 44 УПК РФ иск о взыскании с Иваненко Е.Н. денежных средств в сумме 57750 рублей в пользу муниципального образования Быструхинского сельсовета Кочковского района Новосибирской области.
В ходе судебного разбирательства Иваненко Е.А. признал свою вину и добровольно удовлетворил гражданский иск прокурора района в полном объёме».

Прокурор Кочковского района
старший советник юстиции                                                            Д.В. Кислицын

***
«Прокуратура Кочковского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу о нарушении лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека.
Установлено, что 22.11.2018 в утреннее время суток 23-летний житель р.п. Ордынское Ордынского района Новосибирской области Илья Рожков управляя технически исправным автомобилем, ехал со своим другом  из р.п. Ордынское в сторону города Новосибирск.
 В результате допущенных водителем Рожковым грубых нарушений пунктов Правил дорожного движения Российской Федерации совершено дорожно-транспортное происшествие, в котором пассажиру его автомобиля, причинены многочисленные телесные повреждения, оценивающиеся как тяжкий вред здоровью, от которых тот скончался.
Судья Ордынского районного суда Новосибирской области, согласившись с позицией государственного обвинителя, рассмотрел уголовное дело в отношении Ильи Рожкова, признал его виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека) и учитывая, что в результате преступных действий Ильи Рожкова погиб молодой человек, являвшийся опорой и помощником для своей матери, которая одна воспитывает ещё двоих несовершеннолетних детей, назначил наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 6 месяцев с отбыванием наказания в колонии-поселения, с лишением осуждённого права управлять транспортными средствами на срок 2 года. 
Суд удовлетворил исковые требования матери погибшего и взыскал с Ильи Рожкова в её пользу 1 000 000 рублей в счёт компенсации морального вреда».
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Юрист  3 класса                                                                           К.Н. Шишов

***
Судом вынесен приговор в отношении  жителя с. Решет 
за неуплату алиментов

«Прокуратура Кочковского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу о неуплате родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание трёх несовершеннолетних детей. 
Житель с. Решеты Кочковского района Александр Боженов в нарушение постановления мирового судьи 3-го судебного участка Ордынского судебного района Новосибирской области от 25.03.2019 неоднократно не исполнял свои обязанности по уплате алиментов на содержание трёх своих несовершеннолетних детей, в результате чего, образовалась задолженность на сумму   438 860 руб. 43 коп.
Судья Ордынского районного суда Новосибирской области, согласившись с позицией государственного обвинителя, признал Александра Боженова виновным и назначил ему наказание по ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно) в виде 4 месяцев лишения свободы. Суд мотивировал своё решение о назначении осуждённому отбывание наказания в исправительной колонии общего режима тем, что Александр Боженов характеризуется отрицательно, злоупотребляет спиртными напитками, ведёт праздный образ жизни, не работает и не желает трудоустраиваться».

 
***
  Прокуратура Кочковского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу о причинении гражданину смерти по неосторожности.
Ордынский районный суд Новосибирской области вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 28-летнего жителя Новосибирска Андрея Моста.
Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).
В суде установлено, что 07 июля т.г. в вечернее время 28-летний молодой человек находился в состоянии алкогольного опьянения в селе Новопичугово Ордынского района на проезжей части около Дома культуры (ул. Ленина, 25). Там у него произошел конфликт с жителем села.
В ходе конфликта Мост, проявляя преступную небрежность, из личных неприязненных отношений умышленно нанес мужчине один удар кулаком в лицо. От полученного удара потерпевший потерял равновесие, упал, ударившись головой об асфальтобетонное покрытие проезжей части улицы, и потерял сознание. Потерпевший был доставлен в Ордынскую ЦРБ, однако от отека и набухания головного мозга, развившегося в результате причинения закрытой черепно-мозговой травмы, наступила его смерть. 
         Суд приговорил Моста к 10 месяцам исправительных работ с удержанием в доход государства 10% из заработка осужденного.

Помощник прокурора Кочковского района
Юрист  3 класса                                                                           К.Н. Шишов
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