 «Установлено, что в рамках реализации регионального проекта «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи  на 2020 год» ГБУЗ НСО «Кочковская ЦРБ» доведены  лимиты  на оснащение медицинскими  изделиями и мебелью  фельдшерско-акушерского пункта в размере 2 200 000 рублей. 
Проверкой установлено, что ГБУЗ Кочковская ЦРБ по результатам проведения открытых аукционов в марте-апреле 2020 года заключены 19 государственных контрактов на общую сумму  1 081 216 руб. В настоящее время исполнено  в полном объеме 13 контрактов, поставлены медицинское оборудование и изделия  на сумму 690 205 руб. 
В  нарушение  требований  пункта  13 части 2,  части 3 статьи 103  Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» акты приема-передачи  поставленного медицинского оборудования и изделий на сумму 690 205 рублей в течение пяти рабочих дней  не размещены в Единой информационной системе в сфере закупок.
По результатам проверки 08.05.2020 и.о. прокурора района главному врачу  ГБУЗ «Кочковская ЦРБ» внесено представление об устранении нарушений, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены.  

 Помощник прокурора района                                             О.А. Огнева
